2012 2 YFH



11

=
=

]

iTE
—

i XNY=SAHERZ +

—

S

FR|

C
—_

AM

E52lA|

2.

A U 28
e

14

Tor
o

il
=0

K0

23
27

28

o
IH

oJ

ulr
4

32
38
42
45

o
il

ol

H



7

71/71

AP} 1, 29 1,

=

B

#TF 3

836/779

283/286

252/235

202/203

I EXREIE

294/285

— : Qm._ ol
= | : - =
| D | in R < =z K
o | sy N N N N NN N o
=il | [Ho| o =Y | <
= - [\ o
= 4 =
- ||Mumﬂum 1711_ oF
e 3 .HL RINQN 1O | — | — | — | — | < [N~ ol
......... D Do D B I I B e S
= - Do |~ =] o =
= | T ~ | =
) e 2 =
|_ho4 HO .lﬂ.._ o0 orl
= = -~ OF oy N rt
......... FAH 0 :ﬁ no — 3l
—pee T .aw_ N I ep] NN .|_..7..|o
I | - dﬂ 6 P{Kee) — | N AN|[— | NID .m/m._ |
N ol .ﬂ A____////////// =
L[ of AN | ap) olmwl—~ B |H
_/l_m "_xT - 78 2131
Pabias _._._=._ aTO O—. o} ol
mloalF ~ 1ol © B | =
| ®lim o B0 mo Y _ | |ow|=|vlv|mn 0 (=
wi | < i ol = ~ KM= ||~ —~|— (o~ o| O [
= ol X RIS SIS SIS o |5
......... = O [ 1Y PN N T ST Bz Y -
e < —_) ﬂo oV <F [N | — ||| — | — — —
L lm = T M T LD o | o
ol o s X o
= [ - 2 O 10
S| .o o o R =0
......... N O~ OIO|— M| — . ol
......... - X% % orl AN — | N[N — N[0 N
= | = oF = N N NN —
=l .. T ||| o s|ojol~| =[x o
I Sl _ K 0|0~ ||~ F e gp
......... —_ 2]
il mmm ....... : oM ™ U
or |: H |t | e |t | e [ o | b | o | =
) el W o i M\ R R R A R R =
r|ioo ot | — | = —
RO BIE-J RS ) IH ﬁ%x%%ﬂ&ﬁﬁ .
| | — . mo + = &R || 5 |]|RO|KI0| Bl |oF | =
& 0o K| 20| o | = | Bll| 1| R0 | HiT| Ko -
ROl O O I 77| 4| %0 |77 | T | =1 |<r 0| ©
4 M

e




2 |

&

(] 20124 off &k : 3= 3,961 & (84 o149 15.5%)

(4

LT)

T B 20129 [ o 2011 [ o 2o %
A 3,396,093 | 100 | 3,334,015 | 100 62,078 | 1.9
dH2AHH 6,924 | 0.2 7,200 | 0.2 276 | -3.8
M WEscowas, | 352460 104 | 353,652 108 | 51,192 | 40.3
At = Hl | 3,036,709 |89.4 | 2,973,163 |89.0 63,546 | 2.1
# AgA L FANA 212 7,8299, AR 192 9,496, Aol 162 7,088
(20Fd AbgdH| o &b
T OB OAA(AR)  HIZ®%)
g A| 3= 367 | 100.0
NASARIEX] 12 5947 | 525
o s X 7,325 24.1
Zof e 5% 4,424 14.6
HA-AM-AF 2,671 8.8
] 7l2 28 & : 3l 7I5 152593
(k9] ksl
pRL=1 28w
7' = C 1(1)& OH . ‘ T =
IS 114 124 = %
A 336,255 | 86,898 | 152,474 | 65576 | 75.5
Meza |2 (F+5A%F)| 240447 | 55659 | 110,728 | 55,069 | 98.9
A 3] X = EAAA 15,391 795 2,524 1,729 | 217.5
2 =
1 o AN EA A 14,938 2,254 5919 | 3,665 |162.6
R 8,231 4,721 7,373 | 2,652 | 56.2
A ZE ™ & J1 2| 57248| 23469 | 25930| 2461 | 105




==
0r

oK

RO
ol

=

._x.on

d 3 &3

__Aﬂ

0

)

__Oh
~ O N
= o ko
< M-
Wo.zoou_
o — &
n K X
LR
U5 gl
WS Ik
M RO _
00 — K
~ = 4
ir o T K
4 o
g8 &°
K0 K ©
Z0 M oor of
.ﬂAII_L K
o w0 W
nﬂﬂ_._.o.u
RC ko ™ 3l
o0 , Ko .

N
KIo

o

2E

i
Lo

&

41

3693

32440

10

’08

'06

oo

B ,,.__m

1814

14835

’08

'06

ol

HE

IHr

1,045H%

8904

78043

1

’08

65M|0] &t

"06

ol
H

2 ICER- R

= SX|

2= AlRlo] st Fai

7
KIAFZXICH 52

I+ @3

- w0
=

1]

0l

ol
K

( 588X 29 7I1= )

¢ AQI9] SX[HZ

R0 HO




|
o Al Qf 2
.

1. AT BB B8 EXAAH o

2. B#ENEIEH ST XYERHENT 75

.

oF AlZ|=0 A oA ME X3 Sj

b

3.
4. 0ISHE LXI| TS Set ARl Sj

5. 33ARJ|s L2 AZHR sx



1. AlRIN oto|g SO
SXAIAE JHm

1. AJEISX7|E O3
2. NHE&d SXMHA 7|8 25
3. M28 SAMEAA 75

4. I ZHEEE & A Y =0
|



1-1 Al
AL}
x|7|= o}a

6l
+ o
@..A_E = w = -
<% RS =
— o Tl_.MIL I~
=< mmu I 1H =[5 w
LH = ujo Ko || | o H NP A e
= - _AENJ A,u/ B
<0 Mo or! K= e b oy
Kio R o R i B! &
| = ™ ol = I ~ e [y
il o ofF % [ TR i 3 el
= b L 8D A & 2| TRy >
Kk O N W g N I mﬂ g T
~ K N FE <2 WoE R = ¢ Bl @
Tl H %_.._ mp X m. T E - — op F % - & ol m____
ar Kl ) EE Lo .MT,.& gl m Mw_ I~ W - = ﬂAro Eo - N~ Anvwm_
.mv_.o Ol_ - . Nmo — _A._‘Wﬂ — H_I zTLT_ O o .,Lu-.._ 1+mo m [9D)] "
= Mn_ .AO T HO e _x_ldﬂ H_._= | < N ‘a == =
] n = ol 3 ~ [~ T = ‘.;.._ e~ wn
D = = N SO K o) LAl zip | o Rl o % T0
m ﬂmo u_. _.._;A 14 n.m_ul ] ..w 10 X w
o5 %__.}-_ RE L RE
o o ol o e K- RSN TR
= m__ oF - Al W BRI = ol - o =
o = = o - KR - — -
r 2w o | [EIg o e - o E R & R
=l =0 PN i <5 k|| ol 2 <~ X g = H
. Rl wyn‘V__o ~ A3 .A%omzu1ﬂ tm_.H_._
M KL g : - X o bl &M RT
= = o K m Tl |=l = w X WP = = M
. B ﬂn_/nm m HE N E_oxﬂ < ﬂ._z___.r
< o ol O o < o ulr HETE) pas %o o w aroom O il
T T .. o o ~|x ol < ) 00 oF! —
Ik = ol o (M o allEl] @ =~ W 7 oo oo =
o | R =g Jo T |ee t Sl g w4 R KO 3
R LITRR =] [=]= 4%&@% oo R -
" - N n || 1IniEE Rl o & x4 Gk o
] # .. gl i o_y%lﬂo - g e
A < | = m_u._ﬂlb. IolD./l
ol 08 T oW ox R ol I K K
— I X X — —_ H_._ﬁ H_._ﬁ
O ! ! | _.ﬁ n_lg ol ol Eﬁ
W <<= nM_
) © 0 0 O

=
(AlH] 100%)

(=]
-

I

HH O
[

329¢tH

a0



1-2 XN Qusd FXMHA J|d 235

&

P M NHUHY SANY FE

d MHIA HIZS I8t Al=lSX] 2018 S

AEE7H

1,334

1,393 (59)

1,527 (193)

- ATAIA XA 29 Al 5

LE PO

Z1DAEZ FX] H Ofar
b EA{%’

g 0H =2
TIHIE E971E )= A&

SE((720%) & SX|AE SAKL MM
% Z7H
OIHXIA 241

SeAlelERI 218 S

@ 20, ZAM 18, 28 14,

ofol2

o

(nE|

x
o,

y o

XAl 162H

- AR EAAAFAA ASAHA

2527 (1,329 — 1,581), £A4 4 4684 (14,574 — 15,042)
2ot 13,
AEHAIN 549,

JSE b)

E.[_ 5.7% ©lAF  x “14UEnx| Z22I9| 95.5% $=

o QUAA[ZI(OH) 1 8.0%(11) — b.7%( — 3.6%( — 3.6%(14)
O =3y
O ABIZXIAIM 2UMM TFE 74 - 29 HE : 28~

o

=

(] 2204t : 50,9924 Ok21(AlH] 100%)



1-3 M28 SXAHENA =

T

K-

91 HelA 7423

a1
=)

1:,_]:

I

[€)

FRHAE] + A oA T4 -2
+

o
{23

o

A
=

A AEAE + A EAG A B4
A

b SXIMH| A H|

=)

—_
[ RN
W

£
AT} Ak

AR

=X

E
!

ES
[¢)

- A 3e] DB3E
A3
C%‘C:J]

O XX[TF (A SHS

R0
ofl

K

2~12¢

7ol

160
O

O

ol
- .
10

Ly

OH

all

0y
T

ol

=
=

O

(12.1249)

7h 8l He (12, 849) / ¢ Al 23

QL
Q.

= (AlH] 100%)

(=]
-

]

I

3 4
HH O
1

) B

A

500

2]

L
o

A AR] A4

- 29w

(] 290|A



&t

CH &b =tCH

oK

K
<+

1-4 J|=MEEZE

m AFZEX|CH H]

9,300)

=
o

) — 14,300 (‘114 5,000%,

=
=

MA

g gl23(

ot

20|

HAILI7] &EHOl A0 X

1o

__._

)

MR A

H, 6718 A3 (12742
107HE AT K]

201 7}7* 355d

HAS

o =

2l

o 2289,

1

Md
il

ir

58)

KIo

g,

¥

ol

(‘114 21

1ZX 2,2359 (114 1X 1,7449,

)

4919

=
(=)

o

Au] 8 o gu] A

O BIIF0{(MSAl REA|ALY) -

Mol 2,340, A2

Mo

2,733H (Al

100)

=
(=)

» 600 (114 5004,

100)

=
(=)

: 350 ("119 2504,

D IIEANA B2

st

CH

=

g S8t Aln

e

>
O 9

2A|HZF 366)

T g, A A

0%, F
. BUAELA 5JiA, RIBAIZE 3704

: 570 X9 3,209 (MA[AHF 2,843,
A

=g
- ZeT 2(E9%,

R
%

R @Al

R
%

ol
o

IMH[A H|
M E, i, ETS2AEFH

_‘|0_



1. NZXH HASSE W2 ¥ P& 1

2. §¥=2& HRUEY 48 FT

_‘I‘I_



a=

.=_c
uir

2-1 AHZX|CH M

=
=

o AAFA T

m AFZFX|CH H]

T

|
K

}

A=

al
=

O FA| HEKZ 2A =i

A

[e)
A

- Zmg|ulcky] odAle] =

ol
ol

= 1,148

St

Xl
S|

WEHH 967,

=
S

SE[A|2ICkA 33, AHYH S AL 1,023,

-=

0{0
Rr

il

M
]

3l
Rr
el
__Q_
ol

ol
ol
0
wjr
Tl
0

30|
oy
Kio | <%
W | Mo
o | =
K
or | =
ol | X
K- | =
o |
)
AR
Ko |
~N N
o || =2
RU| =
D=
N
N
|
_%M
"=
ol || &N
Cj
==
=
nl | Ho
3| =
Hi | S
[@N]

SRSk

E
=

AR (

o
=

43 MAE ol X

o

uir

D Z714A(1.6~1.18)

2 S22

x| At

-7

O ARZX|LH &=AHHE =M

RO
ofl
K

K

: 28
D 48

DZt MOU A&

=]

IS

H A=

A0

P 48~

O ARZEXICH Abei]

_‘|2_



XL =2|

=
o, 1

A= FHRUEZ 74

| —

[—

of

[¢)

HAl
(http://ondol.welfare.seoul.kr)

[=]
=

FAZ}

C
—

Dinp EF2|AIL
Moz 29

A

2-2 SU2E ASUEY §Ns X

T

K-

. 3A

X
=

520id

T

)

ALEEA| 1,8967H, 012

|

(=

[

3k

)

=
o

o
=

sSE8E(12.18

=
- =
S

= FHFUEY JHE(11.11.30) O
oY

¥, SNS &

—

Ljo

7

al

= 0l%

Ll S|

=]

10=](1.31~2.15)

AR

1

-

1,146%, 7IF== 411
Z

Eiel A2 F{FLIEIE

|

[=2
o

7t 2
TALALOIEQ} &1,

—

o AXT 2 L% A% F
o

g 23] 115%H(1.11~12)/ Ax[F

=

!

e

FO|

2|
o
A

]|

fTE
—

oY &
S0| &
BElZE, o5

C

m}

e A
o
=

1

O FRFUEIMO| AISA Hold M
- E

- 7137
O A

RO
ofl

K

: 6E ~
: 68~

_]3_

FAIAOIE A

—

o

FO|

o
A

I
=

ElZ, e-

C

o
=

1

O A



1. &8 x| &f
2. dZstn @I “FM@ XH
3. AL AFEX MHA X|F =Hj

4. DPASEA| 7|8 ZHAHE
—_ ——

_‘|4_



Z3l

3-1 =8 Axiz| Ei

oH

4Ir

o gxiz9 X

= St
==

-
—I—ol_

L F2Ald

a9,

D 49FH (114 43

al
o

O oIt |

Ho

)

nE|
S

B S 9,829

Ml
P 2HAC11YE 1A,

M A

od o}
=

clAXt2| 33,051, =

42,8808 (=9

1)

=
[S)

) 3% 745m ¢ 6% JA OGN

% 4,300%)
5)

: 270& 7.800% (
D 24A 119 197l A,

A4

o]
H

=
(=)

CH

s

ol
oH

. K|

G

<0
OF

ol

q

O IEX}7|

=

s

- 6041 °]

H 2 7IEt4)

P 7MACITYE 4904,

5t

S 3)

A9

al
=

- 4z A

E7|2 (1674 7

O Al &A}-

R0
ofl

K-

2~5¢
. 2~68

S EE

A1 * AILOEE MH
1

o
o

2| Jiz[(9&, SETEC)

% TOolgIx}al uret

P 3~11&

. X/

ALl 59%)

(=8l 41%,

]

ord

ol
=

I

: 40,582"

() 204t

_‘|5_



3-2 &5t &I “FHE XH

ol

ey
[

"_.ou____

__o_l
H

d
n
iofll
ol

ol

100
0

K

o7
0
ofl

=
n

HI
OH

ok

Tor
o

100

fara §
o

T2 A

P

=2

o 0471

0

=
=

ot
=

utof,

i
ofr

ol

H
1[{1

K0
u|
H

<l

?.

Rl

K

200)

=
o

P 4320 & (11 23274 4,

$ASAEA F7

il

AgASHS M A

1A 5 o 3,

(¢}
v

T
-

-AWETdd,

12,7509

‘ojzalopziHiol 2

_xT

=

%}

D 99F-

J—Lol_]

BRAHL / 0

A=
o

)

~u

801 Tgl

O ZOIIISAAA J[2HE & EtSH ZAHMSAIZA

H
54

A A

=)
s

2 A A4 H3)

KA

d

o
- X

- REA A Fo

A 24 ABAY Y

Tor

RO
ofl

K

: 2~10&

O LOIGiTHEXIAIM T2 H &

(Al Hl 100%)
/ ATZAH| 181

<l

k

ol
=

9224
2l

e

<l

o
<1

&

4ot

i o2y

741

2s Al

O 07}

_‘|6_



3-8 SALD AESX MHIA X|H S|  ew

n NS FUYE| HEE SO Bt - 1483 (06) = 2148H(C11)
 ApX|TY AFYIE 2Y, MAS SHEQ %HEF 1:1 AlEEE

i
r
i)
s
D)
Ach
)
oL
olN
2
N
)
ot
o,
=
2
N
ofN
N
4o

O |HEQl UEMH|A = : 79,392H (114 66,950Y, & 12,442)

MH| A 2o A 2 MH| A 2O Al

B a7H] & 19,904 — 20,644H (% 740) A A Q| 2320 - 2.500H(Z 180)
= - ¥ 7|2 188y, Tt 26449 =
A = 5.500 — 6,200 (= 700) ‘1‘7@]—747]1/“] 2,500 — 5,500 (= 3,000)

=

oll,

F8F4 | 15550 ~21,248%(% 5,698 |+ € & A | 14,680 — 15,0008(5 320)
4 E 6,500 — 8,000 (F 1,500) || = = A Al 3009

Jok

o{N

b r*

O MAS =9l U SHTQl HEMHA 2
- 58 A4S =S S AR AQ[AE E5 3004(1 1 28704, 5 2)
Zn) Fwe] ik FEAE Bl AT ulE W) A4S 1 307K )

O =&|Xt DB#Z| § & REYE EHMHA BINH 2
- EA%Q Aulx AZ7)E Aubd Qo Qg FE gl FEk o)

O &3y
O HIFE SAHTO XY NISTSH Al HHSE L AIM : 2~122
O FEHHHINMALY AlR 1~6¥
O URFE| ARY W =EHO AN Al 3~9%
O J|E} SEMHA, SE XY 5 BEMHIA : HZ

_‘|7_



K-

E .

<+

St Al A E

3-4 ngd

m TEXEE OHLIEL Al

A
(=

(] AIdIH — 3t 20 8t o=z 3

(3CH 20k

Ki

@_
ofll
<

LH

ol

R

e
[Ie)

|- 3|

(=]

@ Ab

Hi2{et =32 Al=lS

__oh
o

o
4
HO

@ AMIC

)

"TT|

Ly

(8LH 2

Rl
ol
=X

Rl

lHo

@ X=X L HH ® XA ==

@ 2|t

HH 2

oK

K0
K1

Rl

4

BEMZ ® Atz

4

K0
oK
1o
4

ol

K

Ist=Al ME2E J10| =8}

k[

O

- FA3](C11.129)

K
o

HEX S "HIIKE

O

10

M
I=A] HES3 HH

/) N

=)
[ .

Al EHO| K| (

=
O WHO =H|

st

12

71 ME

Al
=

(‘16)

HHOFRI(AlH] 100%)

150

(] 290|A

_‘|8_



1. 3002 HATRAIL 2 B
2. Zojel x| SHAHME J|ls 2%
3. 3371 B2l 1 &Hrj

_‘|9_



Z3l

4-1 E012! FATEAIN 29 2y

00

L) AR

1 90, OIXI™ 16)

o
=

106702~ (|

A

O HAX

E | =0
| S
®0| M| o
ol |4
.&mem
__O.__Nﬂvn,o
M4«
=
<8
<
|_N|mo
| 3
%o M
ol |4
Mm.m
M ko[ —
rJ
<<
=
<=
E | =0
K| <
M| o
e
<F|
=K 8
<2
K0
A
MWD
=3 =

F

A
(il

i

<
=
0{0 ~
= = ﬂ
EAEARS
- I.ln_ -
i L
<|UIN | =
<0 =
WO | <
< | O | RO
ol |~ | K]
I—N ey ay ay
0| B0 | Bo
H|o|o| o
_n_L (ap] < | ©
Ko|— | — | —
0 _
wl_ o<
oo | K| KE
"3 " [m] [E]
OF | oH T H
=™ R
z o | ®o
S
L ERE
|| <l
=< | M || ®
_._.A

Rl

K

106702 3,3009H (114 90704 3,017, = 16714 283%)

MEAld XE -

Xlod
=

O

2)

=
[$)

P51 1 3£,

=
S -

+ W FFHETEARYA, A2

AE) Q22 73

el

A DefA AL A QA

RO
ofl

K

2 16

HI O|X]|
O M2xX3AE0 AX| T4

T

o 2¢

% URHANY : 2%

: 6¥

% CHALK| M : 3~48

: 7~12¢

- 218H] 6,100)

x
: =mH| 50%, A|H| 50%

M
=

AH| 18,895,

: AlH] 100% / &XIH|

H

T

OH
O

O

_20_



) 16H

23

]

~T-
p s

[e]

—
A

S

LA A,

H — 3HE (A,

) B

) 9

2]

4-2 BOjQl U2 SEXIAME J|

m 290E (A,

jo
LH

K
__o_u
<

ol
i

0l

- 7194

AR

Rl

K

Tor
ol

Al

ol

KF
=)

ol

>z
‘:T

e 7}
368)

e A
> 7

=

S

Joflal A

1 8409 (114 4724,

D 120704 2409119 60704 1344,

]
H .

HNAE (49 AR) T3 AAAA F

|

[e)
R

|

[e)
R

P ZAE, 047l

A2l &

=

ol
- F e/ngzt 4 13 sk, o

60714 1067)

7A

63714 2627)

o

=

: 130714 6009('1 1 67704 3384,

R0
ofl

K-

: 1~128

. 48

[l
okl

-t

il
K]
ol

RF

(AH] 100%)

orl

ol
-

1,200%

(&0t

_2‘|_



H

H|

00
M
e

ol
RO
Tl

3.0%
2.3%

oSl IEE (11.128)

Klo
0{0/ R0

1,144
534

_ Ko
H ko

224
43

N
o
|

1,368
577

1 2.3%(11) — 25%(12) — 2.7%('14)

ol

40,3214
934Y

H 22

IH

Al
2
—

pad

=
=

X
£x}-

#

__rL

g

ol

O

F

#

1[0
K
<0
o
Pyl

<

!

.I

3

0.71%), ME=

[0

: SH

F

ufl

oj

b

N

- 774 7]

(1.46%),
HO%), CIRFUIR £HO%)

(1.99%), AIE7N

AH2.13%),

o
ol
100
E

ml

b

E

H1.06%), Al

1
—

3|

t

=)

_C,i_]

nH
ol

Of

A

l

KF

1299 10% =

_22_

1 2.7%C11) — 2.7%(12) — 2.8%(14)

1 3.95%(11) — 4.0%(12) — 4.2%(14)



Sd3 ¥ AHNH

332 ZMH[A T

1.

A AHY 75
3. ARl A2 otEY B

2.

_23_



4% ¥ AHNE e
te Sl S3AEMHIA H

=
o

5-1 ZTOYZMH|A ]

fara §
o

(<)

=0l 7l

Rl

K

Mo

orl

T
ull

121)
29)
5) A -

=
°

: 55784114 43684,

1 109%4A(C114 80

3=
/EDL =5

&

=
| N

- H37 ¢l

=
[S)

<,

g

H

..A_.u_vo
o

H %J_"

S 6)

107021149 4744,

A AR AR A A

O EAIEAX| A &5

| A — A AR

2_'

o
-

- #epA o]

3L
[e]

H7AgAu 2 A

OlOfX] JHM F&

s 23t

. 24
=

=l
orl

T

T
mll

O A oA )

o
7o

- A

AA AulL so7 Aujx A

k=2

Skl so& oluA] A

=
EUS

T2y, Hobhs

)
=

- Opsh - ofzlo] A

R0
ofl

K-

: 28l
: 48
: 48

2|
=

A
T

)

O EAEAX[A MEXICHaE Rpx|[7 ME

(71

=I
™

O EAEAHX|A X

134 N (39)

[o)
I

H
<h

W Ax

S8 Ji=

T/F

]|

ol

T

Al

I

O M

HZXZ(AH 100%)

|:|=|.C.>I;_|

2l
Ho

O EAIHAX|A E=(=2H| 10%, AlH| 90%) / Al

_24_



o0
2
ol
nO

~

t

110}
N0

al

§

2| & MH|
O 120, 1339 S2t A, 244l

Bl
0l0

]

g 2)

DAY 270,

FIHXE

O HYSHLAEMHH

1sadEH 28, A

(®)
=

X

’

2

w..._._

T

m]

e

ol —~
0 =
4 —
ol =,
Ho o
—r —_—
(@) fo]
. BT
- <
o .
OF =
30
-
Ie} T
o
= 0O
~ ol
- ™M
ol o
< <
<M <
H &
ifg o
Ko _M_A.
K1

R
S K
F 1o
Al oS
o O

t2] ME9| M= (Health planner) A|E{AlA]

 60THH("11 300HL

0il &

il

A
=

e

=
il

g4, 5 99)

—

(

=
S

Tor

t 2= AL 423H

2| MH| A =Y

QEAHZH

O

‘114 3244,

NJo

22h)

=
S

D 462HH (11 4408HY

- 244 AEAAI(1577-0199) Bl el Ao E A (ARIZ-F=rt 507)

10

AIZEO| =

Fat

o X

F

ol
10

P

7t XY
SH 1

o| 2 MIE]
=
o

ol

O OISA FX|2| AlgAHE B2

: 58

Mo

_25_



5-3 AlEl YAz otNY B3}

E AT

£C

EHAOA SHM ZHE] A T

L) AR

0 =fCH

=
=

Ok

1 231,578

P

16,895

140,330

ol
o =
< Hl
_x_._u ﬁ._.m

12,384

ulo

46,472

AEME IS

16,497

T

K-

A7t 5 66)
3] NH
: 25&24(11) — 27&ZA(12)

156 (ARl 90,

ARIRILY w2 T/FEl 29 -
- 7129 (2F 130), ANT 28] WA (A 52,

AlZorH

O

o

F &

o]
H

°d

& w2

4 AFA

o] 2

Vo 2

HOLA

T

Ho

oo

AAAE 73}

SRS
Dol w2

o

s

247 ¥z

A ZokAd AR,
3t Fd(C12.4.11 A

AR E
SIERS

YA
ar

o

0f, &%)

!

KO

==

&, 0[Fex]) o

HH

A

)

F 38o] ofele olzlo]d = TMlFAA(1,74004) SIA-ojolak

=0

do

o

127HEHR| 4,900

=
S

: A AHIKACH

10 =i

24 X
= =

g

Ra

R0
ofl

K

&tm|o| 3

S|

O ARHAILH &= T/FE 9

: 2~A4E

00

KI0

ol

(7I& 53%, AlHl 42%, <H| 5%)

TS

1,732

() 204t

_26_



)
0
A 8o )
A of I %
i X
X X . 3
® o oo B B
K " L PR OL
o sﬂ g X < ﬂ%é >
B — ok oF XX
AR, ) e
w Py wl R
o mn.mf nluf%] mm.__
IH = o) 55 clo whmmj%ﬁ Mo
Bl X® % — M g o oo B
< Jr @Sém S T U Mo o i %
2 A H__.._diﬂiz%
_.___| - 10 X = % 7o — X
Al— N L L ..i m-_ I ..i N L
ﬂ.AI ,ﬂn_/gn,_oA__.A |_._ 123456
Lo =~ .222222
- (aV]

3t A£H|AF B

LN

3

L
(e]

LN

A A v A A

-

& A
- 27 -

X

AR Bl 2R A AA

3. 0 =20k
4. 22 - 42 20}
- 3EHY 20k



1. &5 A

[ -

=0

—y=

1-1 HAS AR Q250 X|H
= XAS AlEl 01y ol230f NEOE HASES| HLRK| U MEOIH 7|

L) AFHIHR

O 9280 23X}l : 226,569 (1= 154,459, 2% 72.110)
O XL : TIZEH|, ZojelE &7 HZLMEFX|Hl S
T= X & Cf A AN
JEMESIX = 2205 A 10770 o7 |- HE - BoEs dA K
CAMRERDL S8 A, BIREX, Seolg | o | SSITEES M 8 g
135 =0 oxol o ALAKK al=sleE X -17<F1,OOO$._J/27<F JD00&/3XH 2,000
SRFY T, UL obs(18M0]2h), WA BERH o 545 AOH§EI-_I<EI>_X||;|| 2l 6,000%4 x| <
o —olgl : o|Z20{H| 82| 9% X/
= | J|ZME4ER E 2258 AC
28 | JlzdgTan 5 _9lz) : o|2 20| B2 85% X
L) FEIAH=!
O JHold A& XIS LA 22M =g :HX Alg22] 235
- ogA|A g AT|IKA 5 ARle] 0 35AH 11 214 44)
| B SIAHYUAIE 98l RAL WA Se| ]9 o 74] 9 =
O MZ2A| RIA| 2 E2520{ AEfZAF & A=A OJH|E M
L) FERUA
O XX+ o280 XIFCHAKL miet 2l o7t A A& +E 28
O MZ2A| XAl < 0 AEfZEAL HMz=A OHE JHM 29| - 98
(] AQ0AF - 6,906HRI(=2H| 50%, AlH| 50%)

_28_




s|ASHA - mLif

1-2

L) AR

K
T~
._.n____
K0| Mo | 5%
____oox_u‘ﬂ. -
G [l NE
l-ll—._l ~
q|E | T
?NEOIIM_U.__A
%Mkﬁhm_
= | K| _ |oH |+
.__A|n_._|__0|W3_A
110
CREAEE
o —e
ﬂm% e
ol | — | ol m_uu.
o I
NN I B
A== 5|’ .
|z | oy M
e RSz 2 K
nlowrr_meow%mo
oK |5 | o A el
Ko | ur | ur _.Ar o
U <1 <K | K
R ||~ R o | K-
~
Mg 2 |ob|x K
= |0
ol | i
o & | T Wz
K

i

_xT

|2+ 17,800, &LI2H 18,200)

=1

: 30 6,0007F+ (

17t (FAD

(=)
=

O X

B A= T/F Team ¥+ ('12. 2.2, 12 3]9])

e
=

]

o

l, SXIME S

S), 252

M

N

TUO[HA, 2 EH|

K

Ez|

k=3
aTr

27+ (

43 (1R / 10E(2AY

2089, Aloflat 2089)

JEVE)

628l

1

4

ke

<l

0
4

A (A

EH: 178

h

12
— i

n]

114

ol

_29_



L) AFHIHR

Z 120A1ZH 15 2

6703 oA (
1,000

£H97|ZF -
0{¢2l

ol

i

_xT

1 457/ 90A1ZF — 407 / 80417

4t

3%] / 6A1Z%F — 53]/ 10417+

2] 2L A~
A

- -3HA|

- A el

2tol Ftm JHA

i
60

Ton

O =EAt ZHH XE oA Z=t

el

FEAY Del A Y AR A FER Y AY A

0

o

2
ol om N
Al AN <
%0 -
I
H :
Ho nO
ol ~
= ok
<0 T
T RI ol
5o M ol
oH = Fl
ur <) ol
Ol_l __A_”— m
O O O

= (AlH] 100%)

4 ok

: 591

<l

0
4

_30_



Al

L) AFHIHR

o &AL S

= E2A

=1
=

HZFAE, At

A

o
——
Ay

d. il 30}

OFl

|0

Bl Al Y4Alel] s

Z]
=

- =9l

4

~X
N

- QAR FA

PEAAl A 27

2]
o

7e)

Hells zAste] A=A WA vlE S

o]
=

9] 5o

- A=A

o|=2| FACTA & Red Flag Rules, Security Feeze Law)

(ZEARCH & -

Tor

5671 A4 o184 &8

) AJ AW ZA] AR LS

K0
oll

_xT

=71

Ol
El

Hr

o]
0{0
2l

ol

H

2~48
:12€

(AlH] 100%)

A0

103kl

e

=l

0
4

_3]_



IH

o

H

ClolAHIMIE 25 H QIS

2-1

|DHA] Q1 G013 0 MIE]

a X

" FAYE

CHE XoHAE Qs M2 =40l 2104

st
=

oIS HiolAHIo{MIE

100
0

K-

HOANME &35
g, AAXTH 107049 A4

60
K

A
1 0A]7}A]

o= F

v}
“

it

O 3-Ten HEE 7|

>z
=

BN
=

o
e

- AFA A 10%,

7+ Az

3

A%

o] & HA) 3670 A

T

K-

1 260702114 255742, & 5)

A
3
=
N
~
ca
=X
Ry
o X
&
KR
S o
z.o ajo
W
o -
oA
oy
of
I+ <
&
> B
jang
=X
S
o i
Ny o)
-
o]
G
™ T

30)

=
=)

O

2007HA 114 170704,

OlF &rf, MHIA EX AT :

- o] 7llo] AlE]

Au| 22 GF Al

A& AulE Als

)=
AT

&

[e]
=g AA

AT ol & Hdh

r E
o ™|

F914

plo

o Eff : 6702119 270, S 4)

R0
ofl

K-

O H|O|AH| 0 MIE
O MZ2Al

: 2~108

)

(=]

IS CO|AME MH(3

o
il

16,0384 2kl (AH[100%)

_32_



HO

A
Al

=1
223

Mas 20

2-2

——
ilo

ol

H
1
0%

1]
e

i
el

<l

ol

il

0l

HZ3t0{ 7|

L
<l

MH]

L) AR

ulr

11

Z40] feE5

O AIHCH& :

AJAMHHE 365Y,

A=A 8 262,

K

ol

O Alg7I&

il

R

5,698)

=
=)

1 21,248H (119 15,5504,

il 5,900

X
Ll

}:1]_]:

A A 4,467, 7

10,8814,

12

A
el

=

%

D3

ol

[ERECHES)
e~~~
T ||
=T | F| T
ITlolo|o

Sl <=

< T | <

o | QM | Jof
o AR R
o N
= ™
o
Il | 7|
_._uonwOO
Hjlo | S| O
||| e

NN
.:.oﬂroﬂ_.oﬁro
Moo=
< | =< |
oo | 1O | 1O

O | O | O

T
%%%W

]_IHH

yAH]FL

| = | X
L

7}1H|E

Al el

47}

A, o¥eld,

==
T

D T3(A,

o B4R

k=1
L AARAD B W AAT x =

2

- KX "o B4

4 2§ A4

=37 =
T

- A7

R0
ofl

K-

:7.1~7.31 / 11.11~12.10

= (AlH] 100%)

(=]

<l

ok

_33_



o]
WG
fofll

T

0
Rl

ol

£ Sofl 0|2 {2 S0A

=
a1
o

IAIA A
2 IFE SAMHA H|

A

HEHO| 1

st 047} ==

CHe

L) AR

L 20702 19, 74 1)
AATH(3 ol w

2|

oH

ofH| X|
- ‘094

OH

3

A%

F#l 26%)

5

(

4

67H

Mo

(B9l 48%), C=

R

97K

Mo

» ASHE S (&9l 26%), BS

. A 50%(AATF 50% )

f_r‘L

A" 100%,

1171

X

o0
7l

il

ol

D 30MAE 19, 8 10, A= 1)

%1—

144
o] &g .

A

2
000

T 38,6209 o]%)

3

3

7k 604 o] S5 438,942 (1<

0
000

Jo

0
000

Rl

K

Toll
T

100

Al

oY) E

RO
ofl

K

Al

Toll
T

100

Al

: 3~118
: 2~12¢

(AlH] 100%)

]

o

ol
=

I

26,1024

() 204t

_34_



FAR K[

=

oill

M

1o}
ml_u

R0
4]

OH
ol
4
[z}

ujo

100
0

K

]

S A&

H| X}

ot U

E>|..

O AT METLRSSFEO m2t B2

o278 X2
222 26704

ghst

2

)
a1

QIE

o

A

] A A2 3,1737M4& / A=3EAI3)

o)
LUS

i

ol
10
<

<

It

00
)

T

s}
OH

00

RO

ol

K

ol

- .
00
[

a1l

ok

Ly

OH
0

T

N

44

- AR T AFANGFLFEFEel whe 49A1(30~70%) R

50% I:I|E||_|-) 170% — =¥

(2

=(Z&

(70~100%)
(100% Ol &}

ro
ujo

3
4

A

370+
129 1,33270 2 ol x|

o

a0
~O

K

3

1 30% — &7, M

ro
ujo

#

Tor
ofl

wull

Al

il

7)

A1 190&, =

X
=

267

v gAH 2 5

24 g ol

i

- A gAEA

_;(]_

200)

=
°

P 432704119 232704,

s

R0
ofl

K-
.

ull
<
7
ol
<0

ol
a0

RO

: =H| 20%, AIH| 80%

|

: AlH| 30~70%, 7| 70~30% * &

O 29 Lht|

_35_



L) AR

o -
%0 X =
T — ' o
(e ®l % = _ %
u_l w\m_ = © ~ M 10 Ea] 3
- % x_m % Mu.u (= Lo + oy
ol |~ ° -~ B o n T < s %
o or 7 : S )
1 mw_ mw_ X & 3 ! X | _.n_w_
< 0 © S w o S R om
m M E — ] m_.ﬂ H_T S <l _® Ie)
— — K > o W = o on___w__
© | W2 oY o5 S K < 83
g R Y
o R oo 3l o R
= ~u -} " o . od
RO o mﬂ o ol S wﬁm._
JzEf o8 RS agd 2
m“.__rm % m _Al_.._ H;l |A_.o == N ) ;lr.” N Al Hu.H I_...AI _-_._| o =)
22N < =ogn BOYeow LM Spomm s
e R LT B Howg
HIZ< m ® oy SN =M % o
g kI RN . Ml Iy

¥ % ol o T K oil e x
R S o ™ x = - OF © X I
- Jhi = M gr o K K
S RS I SI] A_.ml;uomw xm___.________ o o
. - = m B R z 0
. P8 s w R AR - oa
™ — Hjo il T K
K Tim T Wmum_ R Wmm % Ex
RS IR ES THAEIT L o H ¢ o R
RO [+ - _._n O ﬂh E My o {Jo - ﬂh E U0 o O"_ H_ﬂ ™

_ %

O O - O O O A O O O =

_36_



o]
OH
My
0|
|
Ho
o
Okl
7ol
r
ol
m_m
™
o ©
T
oE —
N
"
<l
Ho
20 %
N~
W
= N
= —
ol —
=
<l <r
< Ho
%0
ol

L) AMEIR

=
=3

& 2(117])

=]

(17,911 m),

=
=

/X122

=
=)

: XI5H

O SHEAlA

39)

ol XC|ZE (27,857 m)

D EASX 5ol A

=,

] ~ 14,124

<2
=

+g(12.1
o

- HEA|

x S| B AIAM(69,575m)

Rl

K

=AEAZ 107] % o8z 17])

HEAIE T1S -

O =

1.16 ~4.20(30 ~507/1)

x -
re) .

A4 sk 7}

- A
“v

1A of™

oj
—

(657/19) x MaAl

<
T

4,219 o

- 3 7HE

blo

Mo

AFA (AFA W)

-]
2

=
o

g ars|

AA (7B =),

}

=]

o] siEnI3

(‘12~164, 54)

= T4 SLhElA]

BA), B4

v}

A

- RO, w, AsiElelol) $d9le

)

=z o
—,—H‘iﬂ =

gl

N = 'y
T—=0

E1Ae)
FEEH

AlA(

o
-

. A

- A AL

A~

~

=

Mo

or ol
0 (q\]
e T
= ..
— I
3% a0l
4

oftl

0
¥ - .
Mo 1100
ofr 4]
* R o
ro=d wo
X Ko X
oo ®
R 3
— i
oK KE
T T
A
Al R0 X<
< W R
LH Kl o
O O O

SRR (A|H[100%)

8,123

() 204t

_37_



>
=

HMA

H Ea A ARY off 2t

off Ofl&t

=l
=

oHel oA

-

A
=

N

24 Z2LAl
S E=

8|5

22 Al

EEE

(3E)

oF
E
T

ol

L|

AR

N
7l

A E 23] Z7] A5AZE vl

S1IHA(HOIAIA 43, JHRIAIA 8)

ol

% MEAM 28
7]

JHOIA| M

1424

324

870 &

3,1789Y

51702~ 1,859 3,320 [437H 2~ | 1,827

——
ilo

)

=
=

(4, o184 9 7

T

(=)
M 22

b Al A (A 5ol W] FA))

ol
=

HXt HEXX] - FAEZ0[3 0I2H =

()

ol 7}

OFH XIZOJEF -
pAIME |
> AHA| 7

_|_

32
=0

5l Al TMIE]

o
AR} RIQHZAIR}

o) p=1F]
—_ =
{2l

i SH0|X| oA

ajol ol
Al Mol .

ol ~ ~

K0
ofl

_xT

0 T

_38_



A3}

}

2

!

2z
o

3|

=

|

o
=

IX|

=
=

| &t

2

IR EEMH|A X

| XI&

HOHRIQ] X|A}

E|AZH|SE XA}

EIAA -

O

L) AFHIHR

Ty
=X Ko
RI o <

el M-
x

i o
il '
|A_ I_m__o__uH_.AH
o 7I1 ==
iof ) o B0 K-
RIS,
AN A

%= b)
6)

==

o

=

67)

o

=

: 25004119 20704,
D 27HAC1 19 2104,

: 260711199 1937},

- AP E Hx224 A A
- X9 120% olsk Al

- A &2 g4 A
O TAM== H|

K0
ofl

K-

: 108

_39_

I(AIH] 100%)

=

127e4t

. 6,

F

O HEE SUAAX ZE(5IHA)
A
| -

O HAM|

L) 220



Al 960

O A|H|FEI} A}

=0 H
THeb = 48091 21(50%), Al 3311 2(34.5%), T 149 &(15.5%)

: 1939=2l(AlH] 100%)

Aa A S (=) (@)
3-3 =ZE0ol =X MHA X4
m SXIM LAMStNL AS|EHS0| {22 ZOHQI0H ESXKAZ0E
23510 ZtoHolel XIlAistnl ALg|Ete 7|5 S
L] AR
O X|CHA - ZHOi1 - 282 ZSSEO0C! 11,920H(6~65AM 0|2
O X|ALE : 7\ g€SEHZX U UHESE 4FEZ2IS MHIA S
O X220 : SZ0 U2t & 40~360A|2H=21 40~180, AlH| 40~180)
O CHAMX} MAEE X}

NE: ) ==TON HIZEA} 23Xt KAl x|
£ FolMg 2oloi2 2 2oloi2 2 RHA| 7 Rp&|
A IRATE ARo] 1S WFele] $EAUe] Led AT 5L 24

BESPE
O =ZEHQI =X CHAF &l : 11,920 (11 7,538, = 4,582)
- (5 - N 360A17H=FH] 180417 + AlH] 180417h)
O Zoi2g CHAIRL MET|E &t3t AHAIX|| FZ
- AE Y 2F Aol FER =AY FHE B3 2 A4AY &
- AR A7 Dsh(eh) @ A" =z=A ASg 3804 (11) — 2208 (C12)
O 23X Ee EMAS XAXI| AAH 15 FZX
- AEAYD 7= (38" F) vz D2kl Aboflolel] tht A hAA 3=
« MAMHIRX AlAE L& §x(slREHEX|Y L) WA ZoldZ 2o

1,153 &

2 (=H| 50%, XI&H| 50%)

S50 sk =8 MAE F&

o TR

_40_



= R o
Als o
< = o T
Jo o ‘..ML
T T o
G X0 X L
H = ) o ol ‘ww_
=W % b il o R
S m > o - ol
R " ) i JE
s TG o o o 3 ki ~ T
D T e - B oo
— =0 = ~— 3
il <= A 2 - - 1 = mm
| ep = W K L 2 K
N = ol X = ~o .r o X Hr ma
g W = ol = = = 7
L _ O 5 B ,%1_ ou_o _Ao ~ o_=_ HWL
= SR 5E " M X oz 3
=l T X! ™ _ B = 2 2
J &= iy T o ® S @4
[ojm e KN N ,ﬂ o xy ol < 0l ol
ma < ul % o o K e o =~ Ho K — o
o B ¥ L X S K I “ < = : F
= E W 5 o) B N ol D ~
Hr o W 5 W < T R N oo X S 3
= m e XX g © o S W o o+ PR om <
S5l w5 3 & o TR il S
= R ) o~ D R T ~ o a3 gl
20 R 5 U X - ol EM p— R 9 R % IE %
mﬁ - ~ . N E — I_J_. ~— — — IA ~
o~ B Mﬂ B On_ - g MI# S mvrg - _.=“_ o O=._ ™~ 3 Hme u_”_ .M»o
ol Ll = = o A ¥ ) = 20 &l R - oy il
<+ 2% 5 | &l = W< g o= ¥ o= % ok P g M
& 0T Lyl & o S e B3 =X g Row 2 Mo
n I | IA _lw —A_l 10 ﬁO m.h ﬂ.: |ﬂ .Al___._ I__Al E -An_ ﬂ:MO m _“_
Dooo_ __A_.ﬂm_uamﬂwﬂh%w
N ol I N kK] T ﬂmo Ma E| mvu
le) -
D O O @) __A_I oI | WH_ ﬂ_».o
D o Rl
O

- 41 -

: ‘13. 3¢

F



4
=

— S
< i T - = o 2
S ow " = Dowox o o®
z N0 T e T "
W o sofo iy . K wﬂ X
—~ ™ <o ud —
T W 4 ¥ ~ 97 oh o
w ok ofo L 5 @ b ﬂ 5
ARlwE  WEmEoPE X
T W 7 RO BT T <l
o EERRER. R ) s <
) A._lﬁ - - = o K — m Mo 3l Mhl B
» K om= o 2o D om oy I+
— = ©°} Y ~ m ° . ZT
ﬂmramﬂé ﬂlua._.,__mxou_/uzo% - 4
L X s T WET L HrRuc:  F
% K0 E o < ERE ™
I a o N R
= F Mo o [l Kz o o
ooy 8 bl = 5 = B o M- r
_o__ N _l_ﬂ ly_Al.._ oy (o] - o Z.# ﬂm.—ﬁ ‘Mﬂ w 0 _l_l_
o 1w <" R A o o X 3.
RT ' ol oy N @ o T O A o[
R Qo T o ¢u)1ﬂozmﬂ|ﬂ N
ol — ol Ha X - X0 O —y KO
S T m = o w g ol " IE
g0 X & X Z S Ho S
RCm =T d S S KoY K
o - % z © ¥ = % ol oH - <l
L ™ o 5 N N n =~ 0 —_
00 _m_m owmr o™ o oy & DA T S
~o ~ — - ) e e -
Wo 5l i ._m._._..._ K K e W I= WT =3 M o T g0 M
gl & X 8l e I._m.oédlleﬂofl_._M
K = fo o = PR R g T ofl =
| __A_I Kio Mr  fom 3 3 Ol ~— wrl o0
O O ! ! _ ra D K E.o
O [ O _ | _ __A_I
O O

: 3

= (A[H] 100%)
- 42 -

o
e

2|

H
45k

6325

N

0f

O ZOIIE At
(%]

A



™
uln
o

E

ol

ol

~

T

ol o

M ol mE
r

O AIHIHR

N
U

R0
ofl

(Y
ol
ar
ol
nO
Tl

O

ol

Hm_
n0
|

O

& A AZe

7

H

: 8507 &

L=
o

Ao}

b
S=el71(d)

ARrzR Azt

A4 &

Al
o

- wlghE,

61210171500, A1JoFEAIE](200)

1(485F #H4)
 4870m ("114 387K,

29 A4

=2

A g

v

oH&Eel 13%

T

st
of

10)
9

=
=)

AA A

D129 9/ 450" 119 97Ha)

1170 (= 171)

=Sl

d

A
=

X
—

Ko

2
o

ol

Hm._
n0
|

: 38

aH

O HZOHEAIH Al

H0

s

= (AlH] 90%, ] 10%)

uH 0h2)

2,668

_43_



L) AFEIHR

ujo

AH|XF ERA| AH|KL

L DDLU

14

: OIE

HFH]{
o e

O

i

_xT

AZIM 2L EE

. I
4L

]
)

AH T 2% % 527)

g (A]

o
t T

G5 A

15 &

YE

2

me=-

O AH|XMEA| A St&E 2H|XA}

6007 (123])

-

L& (AR AR Al R z2g A

A3

.
gk

;A8 RFekAol 2]

TR

=0

AZIM BA

. IT
4L

IXT
=29 9IFE

18,495M A (k= 5,186, oeFE=m4 950, B2

= =
O 9F F

1 12,359)

L
QS

- ol

- e

S0l 7] #19]

A FAFEA Al YA

>
=

No

K0
ofl

_xT

. IT
4L

: 2~12¥

Al 217 &4

: 6~10&

O AH[XHEHA| 2H|A} nF

- 44 -



IH

=<0
ol

KI0
[0

i
T

)

A
—

=z}

M|

—_
H
T

490, & 10

=
[

124 O

X

F

ES WAl €A

T

o

—

N1 574 &S 30

Ho]A| (http://fsi.seoul.go.Kkr)

404 7] 2~ (150m0]

: 670 €E 40

ol AAA7 Bl 7}

x

>

=

T

AFA =G4 52, 7R E3A 14
1=}

1 40
D AMYE, M
Eagl

o
ARG

Al

O LCH
o HAUE

L) AR

<
na
Ra

Tor

ZH|H 7

= |
=

K0
ofl

_xT

_45_



A0

N
|0

==

<
ol
Ul
<l
ol

 OIZAlE! HS

]
Rl

A0

ok

e
00

(h
<

=~

<
ok

ol
Ho
ol
=0
&0

L Al

ol
KIO
ol

Al

ulo
Rl

<l
ol

-

H

O LCH

Rl

K

K

: 470 20F 4071 &=

I &

O

1 4,00070 2

174 3,000 M4

O 2
o 1
7]' -6/‘]1:'0]' 1,OOO7H§L_

A7

TC -
. U

=
[S)

|

o

T

7} QaF A

37}

1575

- A
il

3

2

3

2

"10~"114¢

-2 3 7}

- 5L W FAZ o] §AT
- A" AT AR

T FHETIE AA

A 4871

]
DL

. 0]=
1 O

%0
oll
=l

K-

10~11¢
11~12¢

= (AlH] 100%)

260440t
7} 240,

ke

<l

0
4

M= 20

Ok
00

-]

|

H0

Mo
ujo

2l4

O

_46_



L) AR

T uHOrodch SERE 80 O|LH

ol
9
mr

_xT

41

19
352

/1

26

<

ro S
E

ol

271

2

297

A

IH

ni

A+ 7.8%

5

% ‘1044(392 825%) [HH| 2% 17.9%,

iof
nO

HERF &

st

Al
A

- TA2A]

=N
Ko

Kl
<l

ol

RF
ol
oF
oj
10

Hr
Kfo

<l

Wrleh

7o}

- b Aol of

=
A

- %

: 2,000704&

s
a-

Al

Ly

K-
lHO
ol
00

Rl

00

3}

K0
ofl

K-

: 4~98

ofll

Ol
El

il

o

orl

I Z2|At 3,6000{H

= (AlH] 100%)

40}

138

<l

0
4

100

_47_



